

Додаток 1

до наказу голови Волинського  
окружного адміністративного суду  
від «25» 12. 2023 № 02-09/92/23

### План

#### діяльності системи енергетичного менеджменту Волинського окружного адміністративного суду на 2024 рік

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальна особа
1	Забезпечити подання на сайті Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження інформації про стан та результати запровадження у Волинському окружному адміністративному суді системи енергетичного менеджменту за встановленою формою	до 31.01.2024 до 31.07.2024	Тарасюк О.О. Ковальчук В.В.
2	Здійснення енергомоніторингу в приміщеннях Волинського окружного адміністративного суду шляхом внесення до журналів обліку інформації щодо всіх видів енергоресурсів та комунальних послуг згідно з даними лічильників станом на 16 год 00 хв п'ятниця та 10 год 00 хв понеділок  Вжиття необхідних заходів щодо припинення втрати енергоресурсів у разі виявлення фактів невинуватено великого їх споживання (у т.ч. окремими структурними підрозділами, працівниками або у випадку аварій)	постійно	Дзюба Ю.В.
3	Аналіз дотримання доведених обсягів споживання (помісячно) Волинським окружним адміністративним судом енергоресурсів і комунальних витрат з аналогічним періодом попереднього року	щомісяця	Дзюба Ю.В.
4	Забезпечення впровадження та подальшого функціонування системи автоматизованого збору інформації про споживання енергоресурсів, комунальних послуг за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення або таблиць в	постійно	Дзюба Ю.В.

	електронній формі, наданими постачальниками енергоносіїв		
5	Забезпечення ефективного та раціонального використання комп'ютерної та офісної техніки	постійно	Бережна Л.А. Прохоренко С.В.
6	Підготовка пропозицій щодо використання коштів для реалізації заходів з енергоефективності	за наявності фінансування	відділ бухгалтерського обліку, управління фінансовими та матеріально-технічними ресурсами
7	Забезпечення виконання рекомендацій щодо забезпечення (підвищення рівня) енергетичної ефективності за результатами проведеної сертифікації енергетичної ефективності будівель Волинського окружного адміністративного суду	Протягом року за наявності фінансування	Тарасюк О.О відділ бухгалтерського обліку, управління фінансовими та матеріально-технічними ресурсами
8	Проведення публічних закупівель товарів та послуг, пов'язаних зі споживанням енергії з дотриманням критеріїв енергоефективності	постійно	відділ бухгалтерського обліку, управління фінансовими та матеріально-технічними ресурсами (уповноважена особа суду)

Керівник апарату суду



Ольга ТАРАСЮК